



Notulen ALV HV Borger d.d. 29 september 2022

Opening;

Tim opent om 20:00 uur de vergadering

Mededelingen;

- Afmelding met kennisgeving;

Wilma Pama, Rolinka Aalderink, Ester Drenth, Annie Elting, Frea Elling, Liza Hofmeijer en Agnes Gerrits.

Bestuurssamenstelling;

Voorzitter;	Tim Riemeijer	
Secretaris;	Lise Sikkens	
Penningmeester;	Peter Tentij	aftredend en niet herkiesbaar
Voorzitter TC	Ester Drenth	aftredend en niet herkiesbaar
Voorzitter AC	Karin Santing	
Algemeen lid	Ronald Deuring	
Algemeen lid	Rolinka Aalderink	aftredend en niet herkiesbaar

Er hebben zich geen nieuwe en/of tegenkandidaten aangemeld bij de voorzitter en secretaris.

Notulen ALV 2020-2021;

Geen op- of aanmerkingen.

Jaarverslag vereniging 2021-2022;

Het jaarverslag werd besproken en uitgelegd door de voorzitter waaruit drie belangrijke pijlers naar voren kwamen, namelijk respect, sportiviteit en saamhorigheid. Afgelopen seizoen hebben wij door omstandigheden afscheid genomen van twee bestuursleden. Verder gaf de voorzitter aan dat we met twee seniorenteams ook twee scheidsrechters aan de bond moeten leveren. Aangezien er momenteel maar 1 scheidsrechter bij ons op papier staat, zal er een bij moeten komen. Een a-jeugd speelster gaf aan dat bij Hazewind een scheidsrechter was die destijds voor de bond floot, maar dit momenteel niet doet. De naam is doorgegeven aan het wedstrijdsecretariaat.

Financieel verslag 2021-2022 en begroting 2022-2023;

Het financieel verslag en de begroting lagen voor het inkijken tijdens de pauze zodat iedereen de tijd had om dit te doen. Er zijn verder geen vragen of opmerkingen op gekomen.

Verslag kascommissie;

Miranda Gerrits en Bart Rietveld hebben het bestuur decharge verleend. Hier aanwezige leden hadden hier geen bezwaar tegen.

Verkiezing kascommissie;

Er werd aan Miranda en Bart gevraagd of ze het volgend jaar wederom willen doen. Dit wilden beide wel. Er is alsnog gevraagd wie er als reserve wil aantreden, mocht een van beide leden onverhoopt niet kunnen. Jolein Welling gaf aan dit wel te willen.

Rondvraag

Patrick Tiesing zag dat er geld voor pietenhandbal en handbalkamp gereserveerd word en vroeg zich af welke activiteiten er nog meer worden georganiseerd, met name voor de senioren. Patrick heeft hier uitleg over gekregen en wanneer hij graag ziet dat er iets georganiseerd moet worden dit altijd aan kan geven.

Karin gaf aan dat wanneer er iets, handbal gerelateerd, is wat op Facebook of Instagram kan, dit doorgegeven kan worden naar Karin.